
 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 

Dato: 10.03.21 

 

Tilstede :   

Hildur Alice Sandvoll, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, Johannes Kyte, Jørgen Petersen, 

Thor Leutchen-Lehn, Godtfred Haugland. Geir Viksund og Therese Mokkelbost var også invitert til 

dette møtet. 

Meldt forfall: Linda Guttormsen 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak 08-11/2021 Ansvar/ 
kommentar 

 Åpning Johannes 

08/2021 Godkjenning av møteprotokoll fra møte 20.01.2021 
- Referatet ble godkjent 

 

Reidun 

09/2021 
 

Gudstjenester siden sist, kort evaluering. Kommende 
gudstjenester, kort om tale, plan. 

- Fikk ikke presentert konfirmantene som planlagt i januar. 
De ble presentert ila. seks gudstjenester. Foreldrene fikk 
ikke være tilstede, men gudstjenestene ble streamet til 
foresatte. 

- Dåp har blitt prioritert i tillegg til  konfirmant-
presentasjonene. Det har derfor blitt holdt flere 
gudstjenester noen søndager. 

- Ikke offer på dåpsgudstjenestene med kun ti deltakere. 
- Offer 07.02.21 gikk til dekking av utgifter for strømming 

av gudstjenester. 
- Det har vært tillatt med inntil 100 deltakere på tre 

gudstjenester. Det er anbefalt å ikke ha nattverd på de 
gudstjenestene det er dåp. 

- Vi planlegger å strømme alle gudstjenester fra 
Strusshamn. 

- Vi er veldig heldige og takknemlige for at gudstjenestene 
blir strømmet. Sendingene holder høy kvalitet og de når 
langt ut.  

 

Godtfred 
 

10/2021 
 

Ny kirkeverge på Askøy  
- Geir Viksund og Therese Mokkelbost er invitert til dagens møte. 
De fikk forbønn og blomst. Therese forteller kort om hva som 
skjer på kontoret.  
 

Alle 
 

Oppf 
06/2021 
 

Hauge-jubileet. Status og videre plan. 
- Digitalt møte 09.03, referat foreligger ikke enda.  
- Raskt oppsummert: Det blir markering i byen 9.-12. 

september. Dette sammenfaller med konfirmasjoner 

Torbjørn 
 



blant annet på Askøy. (Biskopen er klar over dette.)          
I Bergen fokuseres det lite på at Hauge også var aktiv på 
Askøy.  

- Det var stor interesse for strikkekonkurranse. 
Avslutningsgudstjeneste i Korskirken søndagen. 

- Dersom vi skal markere Hauge-jubileet på Askøy, er det 
sannsynligvis best om vi gjør dette helt i egen regi. Da er 
vi friere med tanke på tidspunkt og form.  

- Torbjørn har gjort avtale om et foredrag med Oddvar 
Jensen, som enten blir i kirken eller møllesalen. 

- Erling Virkesdal er også svært aktuell foredragsholder. 
Torbjørn tar kontakt med husflidlaget angående 
strikkekonkurransen. 

 
Skuespillet 

- Ingen avtale om skuespillet så langt. Det er mulig å søke 
«korona-midler»/stimuleringstilskudd til dette formålet. 
Torbjørn snakker med Askøy kommune om underskudds-
garanti.  

- Det er eventuelt økonomien som setter en stopper for 
skuespillet. Det koster 35’000 kr. pluss reise og opphold 
for skuespillerne. (Innkvartering kan skje privat, det 
gjelder 5-6 personer). Dessuten er det mer praktisk å ha 
Haugemarkeringen etter konfirmasjonene, tross noe 
usikkerhet vedr mulighet for stimuleringstilskudd da. 

-  
Markering på Askøy 

- Helgen 24.-26. september er den første etter at 
konfirmasjonene er ferdige.  

- Søndagen blir det gudstjeneste knyttet opp til 
markeringen. (Det bør være ekstra dåpsgudstjeneste 
etter konfirmasjonene denne søndagen).  

- Museumslaget har tilgang til Møllesalen kostandsfritt, og 
foredrag kan evt arrangeres i deres regi.  

- Bedehussanger: Bedehusene oppstod etter Hauge, og 
bedehussangene er en stor kulturarv. Vi kan arrangere 
en bedehussangkveld, eller ha en «bedehus-
gudstjeneste».  

Oppf 
04/2021 
 

Årsmøtet (=soknemøtet =menighetsmøtet) 2021 
- Vi har planlagt dette til 21.03 (fortsatt høyst usikkert om 

vi kan gjennomføre det da, med tanke på smittevern) 
- Det uttales ønske og anbefaling om å utsette årsmøtet til 

etter påske.  
- Vedtak: Årsmøtet flyttes til 02.05. Dette kunngjøres på 

nettsidene våre snarest. Planlagt årsmøte 21.3. er i liten 
grad kunngjort, så vi anser endret dato som 
uproblematisk.  

- Årsmelding må gjennomgås før årsmøtet.  
 
 

Alle 
 



11/2021 
 

Eventuelt 
Rapport fra samling for team-ledere 24.2.21  

- Det er fortsatt stort ønske om engasjement i 
menigheten, til tross for pandemien. Teamlederne er 
ved godt mot! 

- Gode tilbakemeldinger til Godtfred for kommunikasjon 
med teamlederne.  

- De som har ønsket å ikke delta på samlinger på grunn av 
smittefare har blitt møtt på en god møte når de har sagt 
ifra om det. 

 
Markering 18.04.2021 

- Harald Forland har gudstjeneste i Strusshamn denne 
dagen. Han går snart av med pensjon. Det er ønske om 
en markering også i Strusshamn for å takke Harald. 

 
Fasteaksjonen, facebookside 

- Ønske om en facebookside for Strusshamn menighet. 
- Denne kan blant annet brukes til informasjon om 

fasteaksjonen, og slik at det kan opprettes en spleis-
innsamling.  

- Det må være en egen facebookside for at denne måten å 
samle inn penger på skal fungere. 

- Via facebooksidene får vi registrert hvilken avdel av 
innsamlingen som kommer fra Strusshamn.  

- Vedtak: Facebookside opprettes. 
 
Søknad om støtte til kjøp av teknisk utstyr for strømming av 
gudstjenester, foreligger på eget vedlegg. 

- Det søkes om 25’000 kroner. 
- Søknaden innvilges. Menighetsrådet blir eier av utstyret.  
- Mediagruppen har ansvaret for utstyret. 
- Menighetsrådet ønsker en oversikt over utstyret.  

 
Ny gudstjenesteordning 

- Godtfred og Hermund utarbeider utkast som oversendes 
menighetsrådet. 

 

Hildur Alice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
Johannes  
 
 
 
 
 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
 
Godtfred 

 

Neste møte i MR: 21.04, 02.06.  

 

Strusshamn 10.03.2021 

 

Sekretær: Jørgen Petersen 

 


